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Code der Ausschreibung: 

 
AOV/SUA-SF 022/2020 

 
LIEFERUNG VON MASCHINEN FÜR 

DIE METALLWERSTATT DER 
LANDESBERUFSSCHULE FÜR HANDEL, 

HANDWERK UND INDUSTRIE „CHRISTIAN 
JOSEF TSCHUGGMALL“ IN BRIXEN 

 

 
 

Codice gara: 
 

AOV/SUA-SF 022/2020 
 

FORNITURA DI MACCHINE PER 
L’OFFICINA DEI METALLI DELLA SCUOLA 
PROFESSIONALE PROVINCIALE PER IL 

COMMERCIO, L’ARTIGIANATO E 
L’INDUSTRIA “CHRISTIAN JOSEF 

TSCHUGGMALL” DI BRESSANONE 
 

LOS 1: CIG: 8520048607 
LOS 2: CIG: 8520076D20 
LOS 3: CIG: 852009901F 
LOS 4: CIG: 85201190A0 
LOS 5: CIG: 8520135DD0 

 

 
LOTTO 1: CIG: 8520048607 
LOTTO 2: CIG: 8520076D20 
LOTTO 3: CIG: 852009901F 
LOTTO 4: CIG: 85201190A0 
LOTTO 5: CIG: 8520135DD0 

   
 

Klarstellung Nr. 2  Chiarimento n. 2 
   
Frage: 
 
1. Aus den Unterlagen ist NICHT KLAR 
verständlich, auf welchen Dokumenten die 
Stempelmarken anzubringen sind. Laut System 
sind die Stempelmarken auf der Anlage C 
anzubringen; laut Ausschreibung (S46) aber auf 
der Anlage A und nicht auf der Anlage C. 
Bitte um genaue Angabe, auf welchem 
Dokument die Stempelmarken anzubringen 
sind. 
 
2. Des Weiteren bitten wir um Bestätigung, dass 
es für die Angebotsanfrage KEINE provisorische 
Bankgarantie, sowie KEINE Einzahlung ANAC 
benötigt. 
 
3. Betreffend das Formular "10. Art 93,8 Dlgs 
50/2016.doc.: 
In der ersten Zeile steht OBLIGATORISCH, 
gleich danach steht allerdings, dass KMU, wie 
wir es sind, von der Abgabe befreit sind. 
Laut unserem Verständnis sind wir befreit und 
müssen es nicht abgeben. Ist dem so? 
 

 Quesito: 
 
1. Secondo il portale l’allegato C deve essere 
munito della comprova di assolvimento della 
imposta di bollo, secondo il disciplinare di gara 
(pag. 46) l´allegato A deve essere munito della 
comprova di assolvimento della imposta di 
bollo. 
Chiediamo indicazione quale allegato deve 
essere munito della comprova di assolvimento 
della imposta di bollo. 
 
2. Chiediamo conferma che non è dovuta una 
cauzione provvisoria e non è dovuto il 
pagamento a favore l´ANAC. 
 
 
3. Riguardante il modulo “Art. 93,8 DLgs 
50/2016: Chiediamo conferma che l’obbligo di 
allegare la dichiarazione di cui all’art. 93, 
comma 8 d.lgs. 50/2016 non si applica alle PMI. 
Noi siamo una PMI. Chiediamo conferma che 
non dobbiamo allegare il modulo. 

Antwort: 
 
1. Die Stempelmarke ist auf der Anlage A 

 Risposta: 
 
1. L’allegato A deve essere munito della 
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anzubringen (wir verweisen auf S. 28 ff der 
Ausschreibungsbedingungen). 
 
 
Bezüglich der Anlage C verweisen wir auf S. 46 
der Ausschreibungsbedingungen: 
Im Gegensatz zu den Anforderungen, die das
Portal beim Hochladen des Angebots stellt, ist es 
nicht notwendig, die Stempelmarke auf dem 
wirtschaftlichen Angebot anzubringen.” 
 
 
2. Bezüglich der vorläufigen Bankgarantie wird 
dies mit Verweis auf Seite 35 der 
Ausschreibungsbedingungen bestätigt: 
Gemäß Artikel 17 LG 3/2020 findet für vom
17.04.2020 bis zum 14.04.2022 veröffentlichte
Ausschreibungen, Artikel 27 Absatz 11 des
Landesgesetzes Nr. 16 vom 17. Dezember 2015 
keine Anwendung und die Pflicht, das Angebot 
mit einer Sicherheit, in Form einer Bürgschaft 
oder Kaution, vorläufige Sicherheit genannt, 
auszustatten, wird für alle
Ausschreibungsverfahren, gleich welcher Art und 
welchen Betrags, ausgesetzt. 
 
Bezüglich des ANAC-Beitrages wird ebenfalls 
bestätigt, dass dieser für die gegenständliche 
Ausschreibung nicht zu bezahlen ist.  
 
 
3. Dies wird bestätigt. 

comprova di assolvimento dell'imposta di bollo 
ai sensi di legge (vedasi pag. 28 seg. del 
disciplinare di gara). 
 
Per quanto riguarda l’allegato C rinviamo a pag. 
46 del disciplinare di gara: 

“Diversamente da quanto richiesto dal Portale in 
fase di caricamento dell’offerta, non è necessaria 
l’apposizione del bollo sull’offerta economica.” 
 
 
 
2. Si conferma e rinvia a pag. 35 del disciplinare 
di gara:  
“Ai sensi dell’art. 17 LP 3/2020, per gare
pubblicate dal 17/04/2020 al 14/04/2022, non
trova applicazione il comma 11 dell’articolo 27
della legge provinciale 17 dicembre 2015, n. 16,
ed è sospeso l’obbligo per tutte le procedure di
gara, di qualsiasi tipo e per qualunque importo, di 
corredare l’offerta con una garanzia in forma di 
fideiussione o cauzione, denominata garanzia
provvisoria.” 
 
 
 
Si conferma inoltre che non è dovuto il contributo 
ANAC per la presente gara. 
 
 
 
3. Si conferma. 

 


